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BLOCK C301 CEMENTECH DUO

ARGAMASSA CIMENTÍCIA IMPERMEABILIZANTE POR CRISTALIZAÇÃO

DESCRIÇÃO  
BLOCK C301 CEMENTECH DUO é uma argamassa 
impermeabilizante monocomponente, de base 
cimentícia, reforçada com aditivos poliméricos e aplicável 
com trincha.  Indicada para solucionar os problemas 
decorrentes da porosidade e rede capilar do betão 
Adequada para impermeabilização de superfícies sujeitas à 
pressão positiva ou negativa, como por exemplo garagens, 
terraços, fundações e caves. BLOCK C301 CEMENTECH 
DUO promove a formação de cristais insolúveis em água,  
na rede capilar do betão. 

APLICAÇÕES

∙ Interiores e exteriores
∙ Indicado para paredes, pavimentos e tetos
∙ Indicado para áreas com problemas de humidade 
como por exemplo garagens, varandas, terraços, caves... 
∙ Tanques de água, piscinas, reservatórios e tanques de 
armazenamento
∙ Fundações, paredes exteriores de caves, 
construções subterrâneas
∙ Renovação e restauro de estruturas antigas.

CARACTERÍSTICAS

∙ Fórmula reforçada com aditivos poliméricos
∙ Formação de cristais insolúveis em água, tornando o betão 
impenetrável.
∙ Resistente a condições climáticas adversas
∙ Pode ser aplicado sobre qualquer tipo de superfície 
colada e rebocada, como pedra e derivados de pedra, 
tijolo, betão celular, calcário, etc. 
∙ Impede a humidade e a acumulação de água sobre 
superfícies de base cimentícia 
∙ Previne a humidade e a condensação de forma 
permanente e elimina pequenas fugas de água não 
pressurizada
∙ Protege as superfícies contra os efeitos destrutivos 
da humidade e condensação. 
∙ Não inflamável. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Descrição Resultados

Cor tom claro avermelhado 

Espessura aplicável 2mm

Densidade da argamassa (seca) 1,3 ± 0,2 Kg/L

Densidade da argamassa em fresco 1,9 ± 0,2 Kg/L

Vida útil da mistura Aprox. 30 min.

Secagem após 24 horas

Permeabilidade ao dióxido de carbono (m) >50

Permeabilidade ao vapor de água (m) Classe 1 ; Sd <5

Força de adesão (28 dias) > 1

Absorção capilar <0,1 (<0,1Kg/m2.h0,5)

Mistura
6,5 - 7 L água por cada 
saco de 25Kg

Temperatura de 
aplicação

entre +5⁰C e +350C

Resistência à temperatura após cura entre -25⁰C e +800C

Consumo 1,5-2,0Kg/m2/mm
Valores típicos a 230C e 50% H.R. 

CAVES

VANTAGENS

Impermeabilização por cristalização

Resistente à pressão positiva e negativa

Penetra no betão através do seu sistema capilar,   
protegendo as estruturas.

COLLOMIX DLX

7
Lt.

1,5 Kg / m2 ⁄ mm 
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CONTACTOBostik Portugal
R. da Quintã, Lote 6 - Frossos
4700-023 Braga - Portugal
www.bostik.com/portugal/pt
info.portugal@bostik.com

All advice, recommendations, figures and safety regulations provided are based on careful investigations, as well as the current state of our experience and are without obligation. Although the 
documentation has been compiled with the greatest care, we do not accept any liability for inaccuracies, mistakes, typesetting or printing errors. We reserve the right to modify the respective 
product if we deem it necessary. Since the design, the quality of the substrate and the processing conditions are beyond our assessment, no liability can be accepted for work performed on 
the basis of this documentation. We therefore advise you to carry out practical tests on site yourself. Our general Terms and Conditions of Sale and Delivery apply to all our sales and deliveries.

PREPARAÇÃO DAS SUPERFÍCIES

•A superfície de assentamento deve encontrar-se só-
lida, regularizada e com suficiente  resistência à tra-
ção. 
•Deve ser feita uma limpeza exaustiva da base por 
forma a remover gordura, cera, produtos betumino-
sos, sujidade, ferrugem, líquenes, tinta, leitança de ci-
mento, descofrantes ou quaisquer outros aditivos que 
possam comprometer a aderência. 
•Eventuais vestígios de cimento ou gesso devem 
igualmente ser removidos. Eventuais imperfeições 
existentes na superfície, tais como saliências, grumos,  
desníveis ou sulcos profundos devem ser previamen-
te reparados com argamassa impermeabilizante.
•Humedecer previamente a superfície antes de apli-
car BLOCK C301 CEMENTECH DUO
•As fugas de água ativas devem ser pre-
viamente  tratadas com Bostik Block C902 
Terra Xpress. 
 

APLICAÇÃO

• Num balde de mistura limpo, colocar 7 litros de água 
limpa. A água deve estar à temperatura ambiente. 
• Adicionar lentamente o saco de 25Kg de pó. 
• Misturar ambos os componentes com um misturador 
elétrico ,preferencialmente equipado com haste metálica 
do tipo Collomix DLX durante pelo menos 5 minutos, até 
obter uma mistura homogénea e sem grumos.
• Deixar repousar a mistura durante 3 minutos e voltar a 
misturar durante mais 2 minutos.
• A mistura estará pronta a aplicar 3 minutos após o passo 
anterior, 
• Aplicar a mistura sobre a superfície previamente hume-
decida. 
• A aplicação deve ser feita em pelo menos duas cama-
das, cobrindo a totalidade da superfície em  cada camada 
aplicada. 
• Aplicar com trincha
• A segunda camada só deverá ser aplicada após a primei-
ra camada se encontrar totalmente seca. 

BLOCK C301 CEMENTECH DUO pode ser aplicado por 
pulverização. Consultar o departamento técnico da Bostik 
para mais informações sobre este método de aplicação.

TRABALHOS SUBSEQUENTES

As superfícies tratadas devem ser protegidas contra a 
exposição solar direta, fortes correntes de ar, tempe-
raturas elevadas (superiores a +35°C),  
Não expor a superfície à eventual ocorrência de chuva 
e/ou formação de gelo durante os primeiros 5 dias 
após a aplicação. 
Por forma a assegurar uma performance duradoura , é 
recomendável recobrir BLOCK C301 CEMENTECH DUO 
(ex: revestimento cerâmico, argamassa...) no período 
compreendido entre 3 dias (mínimo) a 7 dias após a 
conclusão da aplicação. 

APRESENTAÇÃO

Sacos com 25Kg. Cada palete contém 48 sacos.

VALIDADE E ARMAZENAMENTO

Validade de 12 meses após data de fabrico, na embalagem 
original fechada, armazenada em local seco, a uma 
temperatura compreendida entre +10oC e +25oC, ao 
abrigo do gelo, humidade, condensação, orvalho e luz 
solar direta. Armazenar as embalagens em cima de uma 
palete de madeira para evitar o contacto direto com o 
solo/pavimento.  

OBERVAÇÕES

Ler atentamente as instruções da embalagem e consultar 
a respetiva ficha de segurança antes de utilizar o produto.
https://bostiksds.thewercs.com/default.aspx

AVISO LEGAL

Esta ficha técnica substitui todas as versões anteriores. 
A BOSTIK garante que o produto está de acordo com 
as respetivas especificações durante a vigência do 
seu prazo de validade. As informações contidas neste 
documento e em todas as nossas publicações são 
baseadas no nosso conhecimento e experiência. A 
BOSTIK não pode ser responsabilizada por quaisquer 
erros, imprecisões ou erros editoriais que resultem 
de mudanças tecnológicas ou I&D entre a data de 
emissão deste documento e a data em que o produto 
foi adquirido. A BOSTIK reserva-se o direito de fazer 
alterações às formulações dos produtos. Antes de 
aplicar o produto, o utilizador deve familiarizar-se 
com as informações apresentadas neste documento 
e/ou documentos relacionados. O produto deve ser 
ensaiado para aferir a adequabilidade do mesmo à 
aplicação e fins pretendidos. O método de aplicação, 
condições de armazenagem e transporte escapam 
ao nosso controle direto e não são da nossa 
responsabilidade. Todas as entregas estão sujeitas 
às nossas condições gerais de venda, disponíveis 
mediante solicitação. As informações mencionadas 
neste documento são meramente indicativas.


